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XVII. Lotus Retro Mobil Concours d’Elagance, 2024

Az élő kiállítás! Jó száz éve, az „eleganciaversenyek” 
a legnevesebb autós divatszabászatok bemutatóiként 
indultak, hiszen a nagyközönség jószerével csak így 
találkozhatott élőben a kisebb-nagyobb karosszéri-
aműhelyek sokszínű kínálatával. A két világháború 
között, amikor a legtöbb autómárka még nem gyár-
tott saját felépítményeket autóihoz, és a menetképes 
alvázakat a vevők öltöztették fel az erre szakosodott 
„szabászatokban”. A cégek gyorsan felismerték, hogy 
a prospektusoknál jóval többet mond a valóság. Nem 
csoda, hogy özönlöttek a nézők a „kasztnimesterek” 
seregszemléire, ahol a leglátványosabb „ruhák” min-
dig komoly díjakat kaptak, miközben az egyszerűbb 
és olcsóbb konfekció-kínálatot is láthatta a nagyér-

demű. A modern kor eleganciaversenyei a századelő 
hangulatát idézik, és társadalmi eseményként is érté-
kesek, céljuk azonban már más: a legszebb veteránok 
és mai autókülönlegességek sorakoznak fel a kiállí-
tásokon.
Magyarországon a Retro Mobil szerkesztősége és az 
ötcsillagos hévízi Lotus Therme Hotel élesztette újjá 
az eleganciaversenyeket 23 évvel ezelőtt! A Lotus 
Retro Mobil Concours d’Elegance-on immár hagyo-
mányosan különleges veteránautókat, motorkerék-
párokat és mai újdonságokat is láthat a nagyérdemű, 
hozzájuk illő körülmények között: az autók és a mo-
torok itt élnek, szabadon körbejárhatók, beléjük lehet 
pillantani, sőt a tulajdonosok időnként be is indítják 
őket. Az élmény teljes; látvány, hangok és illatok… 
Szombaton túraverseny is várja a nevezőket, este 



legveteránosabb díjátadóját”. A győztesek kigör-
dülnek díjaikért, azaz a kiállítás így is életre kel!
A Lotus Retro Mobil Concours d’Elegance magas 
presztízsű társasági esemény, résztvevői a gazdasági 
élet sikeres vállalkozói, akiket összeköt a veteránok 
iránti rajongás. Az oldott hangulat és az ötcsillagos 
környezet garantáltan különleges, egyedi élmény, 
és egyben kiváló alkalom, hogy a fenti körnek ter-
mékeket, szolgáltatásokat ajánljon. A közönségnap 
vonzereje lehetőséget kínál mai autók és motorkerék-
párok valamint a hozzájuk kapcsolódó szolgáltatá-
sok bemutatására, sőt, akár egyfajta különleges nyílt 
napként tesztvezetések szervezésére, lebonyolítására 
is megfelelő alkalom. A rendezvény támogatói meg-
jelenhetnek a kiállítást hirdető plakátokon, a szállo-
da parkjában, sőt akár különdíjjal is jutalmazhatnak 
egy-egy autót, vagy sorsolást szervezhetnek a látoga-
tók között.
A Lotus Retro Mobil Concours d’Elegance nagy láto-
gatottságú, különleges esemény!

pedig különleges gasztronómiai élmények és ka-
szinó.
Vasárnap, a közönségnapon már reggel 9-től ér-
keznek a látogatók, zsong a park, és szólnak a 
jobbnál jobb zenék! A Retro Mobil és a MAVAMSZ 
zsűrije a FIVA besorolási listája szerint, évjárat és 
gyártási hely alapján is díjaz. A nevezés egyetlen 
előfeltétele, hogy az autó, vagy a motorkerékpár 
legalább 30, illetve a youngtimerek kategóriában 
minimum 25 éves legyen, azaz a veteránminősítés 
(OT rendszám) nem kötelező! Gazdára talál sok 
speciális trófea is (legszebb kabrió, legszebb ere-
deti állapotú autó stb.). A fődíj (Best of Show) sor-
sát hagyományosan a közönség szavazatai döntik 
el!
Műsorvezető kollégánk, a kiállítás ceremóniames-
tereként egész nap járja a szálloda parkját, bemu-
tatja a résztvevőket, az autókat, és a támogató kiál-
lítókat, délután pedig ő vezényli le „minden idők 



www.motor-classic.com


